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Nadaljujemo
akcijo NNNP!

Akcija v preverjanju obrambno var-
nostne pripravljenosti pod geslom NNNP
ima zlasti politično mobilizacijski pomen.
Poleg krepitve moralno političnih vrednot
in zavesti delovnih ljudi in občanov bo
akcija prispevala k nadaljnjemu poglablja-
nju zasnove splošnega ljudskega odpora,
varovanja življenjskih in delovnih razmer
ter neposrednemu organiziranju delovnih
ljudi in občanov v družbeni samozaščiti
kot množičnemu temelju obrambne pri-
pravljenosti.

Izhodišča za programiranje akcij posa-
meznih nosilcev morajo biti usmeritve, ki
izhajajo iz opredeljenih prioritetnih nalog,
ocena akcije v preteklem letu »NNNP 79«
in dosežena stopnja razvoja SLO in DS ter
varnostne ocene v posameznih okoljih.

Osnovni organizatorji in nosilci akcije
so organizacije SZDLz ostalimi družbeno-
političnimi in družbenimi organizacijami
ter dejavniki LO in DS na vseh ravneh
organiziranosti. Široka družbenopdfftična

aktivnost vseh subjektov s področja LO in
DS ter frontovski značaj tudi potrjuje spo-
sobnost SZDL, da s politično mobilizacijo
aktivira množično angažiranje množic in
vseh najodgovornejših družbenih sil in
subjektov v pripravah na vodenje splošne
obrambne vojne in zaščito pridobitev so-
cialistične revolucije.

Družbenopolitične organizacije morajo
v vseh sredinah tekoče ocenjevati varnost-
nopolitične razmere in z njimi seznanjati
delovne ljudi in občane ter se angažirati za
njihovo vključevanje pri odstranjevanju
ugotovljenih problemov znotraj samo-
upravnega družbenoekonomskega in poli-
tičnega sistema. Z neposrednim vključeva-
njem delovnih ljudi in občanov v razreše-
vanje in odločanje o zadevah s področja
SLO in DS ter seznanjanjem z nalogami in
široko informiranostjo zagotavljati nadalj-
nje podružbljanje SLO in DS.

Z vsemi oblikami idejnopolitičnega
usposabljanja utrjevati pripadnost samou-

pravni socialistični skupnosti, prispevati k
nadaljnjemu poglabijanju koncepta SLO
in DS kot množičnega gibanja in v tem
krepiti družbeno samozaščitno in obramb-
no zavest ter varnostno kulturo delovnih
ljudi in občanov. Z obujanjem revolucio-
narnih tradicij NOB pa krepiti patriotično
zavest, borbeno moralo in pripravljenost
ljudi za obrambo domovine.

V TOZD in KS tnoramo obravnavati
narodno zaščito (NZ) kot najširšo organi-
zirano obliko uresničevanja pravic in dolž-
nosti delovnih Ijudi in občanov v sistemu
DS in SLO. V ta namen je potrebno
obravnavati naloge NZ v miru, izrednih
razmerah, neposredni vojni nevarnosti in
vojni, ter opredeliti relacije do samou-
pravnih organov v KS in TOZD, do komi-
tejev za SLO in DS in do strokovrtih orga-
nov s področja DS in SLO. Izhodišče za
načrtovanje nalog NZ v miru in izrednih
razmerah bi naj bilo preventivno delova-
nje, ki se realizira z varovanjem družbene-
ga premoženja, osebne varnosti delovnih
ljudi in občanov ter njihovega premoženja
in izvajanjem izvidniško obveščevalnih na-
log. V TOZD in KS naj bi preizkusili
delovanje NZ po izdelanih načrtih za delo
v miru in izrednih razmerah.

Ob ustrezni politični mobilizaciji delov-
nih Ijudi in občanov, organov in organiza-
cij naj se organizirajo tudi razne akcije in
aktivnosti na področju delovanja CZ, ki
bodo prispevale k skupni pripravljenosti
za zaščito in reševanje kot npr. izpopolni-

tev načrtov, graditev zaklonišč in načrtov
zaklanjanja, pregled stanja zaklonišč, pre-
gled javnih in drugih objektov z vidika
požarne varnosti, pregled stanja hidrant-
ske mreže glede možnosti za zajemanje
požarne vode, zagotovitev drugih virov
požarne vodc, evidentiranje virov pitne
vode in podobno. Večjo skrb je potrebno
nemeniti informiranju delovnih Ijudi in
občanov o problematiki CZ. V ta namen je
treba organizirati razstave sredstev in
opreme CZ, predavanja, seminarje in po-
svetovanja s tematiko CZ, zlasti v šolah,
ter zagotoviti, da bodo sredstva javnega
obveščanja še posebno interna glasila or-
ganizacij in skupnosti redno vključevala
tematiko CZ.

Posebno pozornost je nameniti dosled-
nji izpeljavi organiziranosti in razvejanosti
uličnih, vaških, hišnih in drugih oblik in
metod dela kot so sekcije, problemske
konference in drugo s ciljem, da bo SZDL
zlasti v KS lahko uspešno in učinkovito
prispevala k uresničevanju družbenih na-
log in nalog s področja SLO in DS.

Na vseh ravneh še nadalje usklajevati
obrambne in varnostne načrte med druž-
benopolitičnimi organizacijami, delovnimi
organizacijami in drugimi nosilci obramb-
nih nalog.

KO za LO in DS pri OK SZDL je
razpravljal o pripravah na aktivnosti v ak-
ciji NNNP - 80 81 in sprejel izhodišča v
katerih je upošteval ocene in analize, ki so
bile izdelene po zaključku akcije NNNP -
79.
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